2006 International Residential Code – Chapter 24 Errata

Note that these errata are based on the first printing of the code and may have been corrected in later printings.

CHAPTER 24

- 1) In Table G2453.1, the last entry in the 6 foot chimney height row (first entry in 64 sq. inch column) should read 80,000 instead of 8,000.
- 2) The metric conversions in Sections G2428.3.4 and G2428.3.5 should be (18mm per mm) instead of (457mm per mm).
- 3) Add the following sentence to the end of the exception to Section G2420.5; "Piping from the shutoff valve to within 3 feet (914mm) of the appliance connection shall be sized in accordance with Section G2413."
- 4) Add the following sentence to the end of Section G2439.5.1; "The maximum length of the exhaust duct does not include the transition duct."
- 5) Section G2427.7.12 should reference Section G2427.6.10 instead of G2427.6.11.
- 6) Delete Section G2427.6.3 and renumber subsequent sections G2427.6.4 through G2427.6.11 and Figure G2427.6.4 accordingly.
- 7) Section G2427.10.2 should reference Sections G2427.10.2.1 through G2427.10.4.
- 8) Delete the exception in Sections G2428.2.9 and G2428.3.16.
- 9) Delete the definition of "CONNECTOR" in Section G2403.
- 10) Section G2451.2 should read; "Infrared radiant heaters shall be fixed in a position independent of gas and electric supply lines. Hangers and brackets shall be of noncombustible material."

(Posted: January 3, 2008)